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IV. IllonBeaenne HTOroB ypoxka
Cobpatb TeTpanu yyaluuxcs Ui MpoBEpKH pelleHus 3anay 1-15.
JlomaiiHee 3axanne
PeuiuTts 3amaum:
I yposeno
1. OauH U3 yrioB paBHOOEAPEHHOr0 TpeyrojpHuKa paseH 100°. Haii-
OUTE APyTHUeE YIJIbl.
2. B tpeyronvhuke ABC nposeneHa dbuccekrpuca AD, npuuem AD = DC,
yroa C paseH 20°. Haiigure yrasl TpeyronsHukoB ABC u ADC.
3. B npsaMoOyroasHOM TpeyrojbHUKE runoreHy3a pasHa 60 cMm. Haii-
OUTE MEMaHy, IIPOBEICHHY O K TMIIOTEHY3€.
4. B tpeyronbHuke Boicota BH neaut ctopony AM nononaM v paBHa
5 cM; nepuMeTp TpeyronsHuka ABH paBeH 15 cMm. Haiinoure nepu-
METP TpeyrojbHuka ABM.
I ypoeerns
1. buccexTpucel npsaMOro yrija ¥ OQHOrO M3 OCTPbIX YIJIOB TPEYIoJib-
HuKa obpasytor yron 105°. Haiigure runoreHy3y TpeyroJjibHUKa,
€CJIM €r0 MEHBLIMI KaTeT paBeH 2 CM.
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2. B tpeyronbHuke ABC npoBeneHbl Ouccexrpuca AK yrna BAC u
ouccextpuca KM yrna AKB, yron A paseH 60°, yron C paseH 50°.
Haiiaure yrasl TpeyronsHuka BMK.

3. B tpeyronvHuuke ABC AB : BC = 2 : 3, BH — BbicoTta, ZC = 30°.
Haiinure AB + BC, ecnu BH = 6 cwm.

4. JlaHbl nBe napajuienbHble npsaMbie m U b U cekyiuas k. buccekrpu-
ca OAHOro U3 BHYTPEHHHMX YTJ0B, 00pa30BaHHBIX NMPAMBIMH kK H N1,
cocTaBiiieT ¢ npsaMod m yron B 94°. Haiinute Bce yriabl, 06pa3o-
BaHHbIE NIPAMBIMU M U b U cexyuiei k.




